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Я выбираю электричество

Электричество уже давно изменило нашу жизнь, причём кардинально. Без него не только сложно, а практически невозможно представить наше существование. Не будь электричества, человечество бы снова ушло в каменный век. А раз есть электричество, то должны быть испециалисты, которые бы с легкостью могли совладать с ним, тем самым направив его в нужное русло. 
Благо такие специалисты есть, и имя им  - «Электрики». 
Так как область применения электроэнергии чрезвычайно велика, то и разновидностей и сфер применения данной профессии будет немало. Например, перечень можно начать с электромонтажника или наладчика электрооборудования, а закончить энергетиком. Последнее, кстати, весьма ответственная профессия, ведь будучи энергетиком,необходимо отвечать за качество разработки, производства, а также использования систем энергетического и теплового обеспечения.
Как вы уже поняли, сфер реализации этой профессии может быть несколько.Что-то проще, что-то сложнее, но в любом случае, необходимо должным образом учиться, ведь работа электрика не только интересная и прибыльная, но и невероятно опасная.Ведь сама работа идёт с электричеством, что в свою очередь имеет прямую угрозу для жизни человека.
Касательно обучения, здесь всё понятно –  учись добросовестно, впитывай знания, используй их на практике и выйдет из тебя хороший специалист с неплохой заработной платой и огромным багажом знаний за спиной.
Что касается заработной платы. Работа электрика всегда была и будет прибыльной, даже если не брать в расчёт деньги, получаемые на основной работе. Ведь помимо основного заработка всегда найдётся какая-то подработка. Ну, например, необходимо,вкрутить лампочку или сменить проводку у соседей.За это грамотный электрик и берёт деньги. В общем, что-то да найдётся.К тому же иногда деньги, вырученные на стороне, могут даже превышать месячный заработок на основной работе. Что весьма неплохой плюс в сторону выбора именно этой профессии, не правдали?
[bookmark: _GoBack]Подытожив, смело можно сказать –  если вы имеете технический склад ума, у вас есть интерес и стремление развиваться в данной сфере деятельности, то выбирайте именно эту профессию. Ведь помимо каких-то денежных аспектов, в этой профессииесть куда расти, как в обучении (что, на мой взгляд, весьма и весьма интересно), так и непосредственно в самой работе. Ну и, конечно же, не стоит забывать о том, что электрик – одна из самых востребованных на сегодняшний день профессий, а отраслей,заинтересованных в ней, настолько много, что каждый, кто захочет проявить себя в ней, обязательно найдёт своё место.
